



\ 12 Декабрь 2019

12 декабря 2019 года в концертном зале Государственного Кремлёвского Дворца состоялось Торжественное собрание, посвящённое 30-летию ЛДПР.

Справка: В 1989 г. Либерально-демократическая партия стала второй зарегистрированной партией после КПСС (Коммунистическая партия Советского Союза). На сегодняшний день ЛДПР – это 300 000 членов партии по всей России, 2324 отделения и более 500 законов, принятых при прямом содействии партии.

В ходе Торжественного собрания в ГКД были показаны кадры видеохроники ЛДПР, затем выступили известные политики и члены партии. Значимым событием стало выступление несменного лидера партии – В.В.Жириновского.

«Везде мы были впереди, не боялись ничего, всегда выступали за правду. Мы обещали вернуть Крым с начала 1990-х, мы предложили укрупнять регионы, создать федеральные округа, мы говорили об угрозе США, предлагали многие законы, которые

Празднование 30-летия ЛДПР

Автор: Парламентский клуб "Российский парламентарий"

сначала отвергались, но потом всё равно были приняты. Нас объединяет стремление жить в сильном государстве, вера в русский народ и свободу. Сейчас мы отмечаем 30 лет работы, но отметим и 40, и 50 лет», - пообещал политик.

В Торжественном мероприятии принимали участие более 6000 человек. Среди приглашенных гостей были и представители Парламентского клуба: И.В. Кирпичёв, Л.В. Семилетенко, Н.Н. Скупченко, В.Е. Журавлёв, Т.А. Чурилова, а также эксперты И.Л. Тернов и И. Кирсанова.

Мероприятия

[Празднование 30-летия ЛДПР](#)

(12 Декабрь 2019)

[Перейти в Галерею](#)